
Lineární algebra 1 Termín odevzdání: 9. 1. 2022 23:59

Domácí úkol č. 1: Vyřešte soustavu lineárních rovnic s parametrem e ∈ R: e + 1 1 e + 1 2
2 2−e 2 2
2 1 2 ·e 2


[1 b]

Domácí úkol č. 2: Definujte (tabulkou) operace + a · na množině 4 prvků

T =
{

, , ,
}

tak, aby trojice (T,+, ·) tvořila těleso. [1 b]

Domácí úkol č. 3: Najděte všechny symetrie pěticípé hvězdy (rotace, osové symetrie) a
popište je permutacemi. Pro každou permutaci určete její znaménko a inverzní permutaci.

1

25

34
[1 b]

Domácí úkol č. 4: Rozhodněte, zda tvoří vektorový prostor množina kladných reálných
čísel R+ nad Q s operacemi ⊕, I, kde

x⊕ y = x · y, αIx = xα. [1 b]

Domácí úkol č. 5: Lineární zobrazení merry : R4 → R2×2 je dáno předpisem

merry(x,m, a, s) =
(
x+ 2m+ s m− 2a
x+ 4a+ s m

)
.

Určete bázi jádra a obrazu zobrazení merry a rozhodněte, zda je prosté a „na“. [2 b]
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